



北京理工大学
BEIJING INSTITUTE OF TECHNOLOGY

新闻网

焦点关注 北理新闻 综合新闻 科研学术 人才培养 党建思政 北理人物 媒体北理 菁菁校园 视频新闻 北理校

您现在所在的位置：首页» 新闻网» 科研学术» 正文

国家阻燃材料工程技术研究中心第一届技术委员会第四次会议在北理工召开

供稿：国家阻燃材料工程技术研究中心 摄影：国家阻燃材料工程技术研究中心 编辑：赵汗青

(2017-01-20) 阅读次数：

【字号 大 中 小】



2017年1月17日，国家阻燃材料工程技术研究中心第一届技术委员会第四次会议暨2016年年度总结会议在北京理工大学国际交流中心召开。技术委员会主任才鸿年院士、中国科学院化学研究所徐坚研究员、东北林业大学李斌教授、北京玻璃钢研究院祝海峰研究员、四川东材科技股份有限公司唐安斌研究员、北京建筑材料科学研究院有限公司路国忠教授、金发科技股份有限公司黄险波博士、焦清介教授和科学技术研究

院胡俊部长、实验室与设备管理处史天贵处长、材料学院庞思平院长、中国兵工学会阻燃专委会周政懋秘书长、刘吉平教授以及工程中心的相关人员出席了会议。



胡俊向与会的专家们表示热烈欢迎。中心主任杨荣杰教授从条件建设、科学和技术开发、工程化及产业化成果、行业推动及影响力、服务与交流等方面向与会专家详细汇报了国家阻燃材料工程技术研究中心2016年度工作总结，并就中心2017年度工作计划做了介绍。



技术委员会经充分讨论，肯定了工程中心2016年所取得的成绩，认为基础建设和运行模式新颖，军民融合特色突出，国际交流深度拓展，标准化和开放服务工作成绩显著。并就中心2017年工作提出建议，希望中心面向国民经济和国防科技重大需求，根据中心的定位，凝练科学的研究和工程化开发的主攻方向，做好2020年前的发展规划；做好科学研究、工程开发和产业化的有效衔接，加强高端人才和专业化队伍建设，保障中心技术工作的持续和健康发展。

北京理工大学主管部门领导代表学校充分肯定了技术委员会建议和中心所取得的成绩，表示学校将一如既往地支持中心的建设和发展。

(审核：张青山)

分享到： [新浪微博](#) [腾讯微博](#) [开心网](#) [人人网](#) [豆瓣网](#)

分享到：微信（备注：需要通过手机等移动终端设备进行分享）



分享本则新闻
请扫上方二维码



版权所有：北京理工大学党委宣传部(新闻中心)

[联系我们](#)

技术支持：[北京理工大学网络](#)